



PREMIAN A MINI-EMPRESARIOS. Los mini-empresarios más destacados en el año 1988-89 fueron objeto de reconocimiento por las empresas auspiciadoras del movimiento Empresarios Juveniles. La entrega de placas a los 9 jóvenes triunfadores se llevó a cabo en el hotel Sheraton, con la asistencia de representantes de 55 mini-compañías. Los ganadores representarán al país en foros internacionales.

Cien Días de Gobierno han Sido Positivos Dice AMCHAM

El Gobierno ha tenido que tomar medidas económicas "duras" pero que en un mediano o largo plazo serán beneficiosas, expresó Stephen, director ejecutivo de la Cámara Americana de Comercio (AMCHAM).

La Cámara Americana de Comercio (AMCHAM) considera que los primeros cien días del gobierno del Presi-

dente Alfredo Cristiani han sido "positivos", declaró Culbertson.

"El Gobierno ha tenido que tomar medidas basadas en la realidad económica actual y aunque en el corto plazo algunas son calificadas como duras, nos beneficiarán en el mediano y largo plazo", añadió.

El dirigente gremial llamó a todos los secto-

res a colaborar con el Gobierno y criticar constructivamente cuando se discrepe de algunas medidas o se difiera en cuanto a criterios.

Según el señor Culbertson, el Gobierno está actuando "en forma correcta, prudential y lógica", pero lamentablemente ha habido mucha desinformación en el extranjero

—Favor pase a la página 62.

Perdomo trató Salir de País Suplantando a Pdte. de CCE

Al tratar de suplantar al presidente del Consejo Central de Elecciones para viajar a Jamaica, el Ing. Ricardo Perdomo protagonizó un incidente en el aeropuerto El Salvador, en Comalapa, informaron autoridades de la terminal.

Perdomo, que fungió como presidente de

ANDA, secretario particular de la presidencia y presidente del Consejo Central de Elecciones, durante el régimen democristiano, presentó su pasaporte diplomático como presidente del Consejo Central de Elecciones,

—Favor pase a la página 23.

País Debe Reasumir Liderazgo Productivo en Centroamérica

Para que El Salvador logre salir de la postración económica y social en que se encuentra, el Gobierno tendrá que establecer la forma en que las instituciones económicas deberán funcionar y, de esta forma, contribuir a que el país retome su liderazgo productivo en el área centroamericana.

Así lo señala la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) en el editorial de la revista "Industria" N° 23.

La ASI sostiene que El Salvador debe superar su estancamiento económico, señalando los aspectos en que debe participar el sector.

—Favor pase a la página 25.



INVITA. El Lic. José Palacios, de la Asociación de Vendedores Profesionales, invita a la semana cultural que realizará del 9 al 14 de octubre, para celebrar su XVIII aniversario.

Consejo Regirá Política Cafetera Salvadoreña

El proyecto de ley del Consejo Salvadoreño del Café, que será la autoridad superior en materia de política cafetera y demás actividades relacionadas con la agroindustria del café, ha sido sometido a consideración de la Asamblea Legislativa por medio del Ministerio de

Economía. La iniciativa del Ejecutivo consigna que por haber sido declarado inconstitucional el monopolio y estanco de exportación del café y quedar limitado el INCAFE a las funciones de comprar, beneficiar, industrializar y exportar café en libre compe-

tencia y en igualdad de condiciones con toda persona privada que realice las mismas actividades, es necesario crear una institución estatal, de carácter autónoma, que sea rectora de la política cafe-

—Favor pase a la página 27.

Régimen DC Desmejoró y Desacreditó a Correos

El anterior régimen democristiano fomentó el mal servicio y el descrédito en los Correos Nacionales, declara el Director General de Correos, ingeniero Rafael Uribe, en un misiva donde expone los motivos de esa dependencia para controlar el servicio del servicio postal privado o de "courriers".

La carta dice así:

"San Salvador, 3 de octubre de 1989

"Señor
"Director de 'EL DIARIO DE HOY',
"Presente.

"Presento a usted un respetuoso saludo, reconociendo en su Periódico a un vigilante de los intereses de nuestro pueblo, víctima de tantos desafueros.

"Su editorial 'MIREN QUIENES HABLAN DE FRAUDE POSTAL' de Septiembre 29, reacciona ante nuestro anuncio de vigilar el funcionamiento de los Correos Particulares con la base del Artículo 110 de la Constitución de la República, Artículo 23 del Convenio de la UNION POSTAL UNIVERSAL (UPU), Hamburgo/84 y los Artículos 80 y 82 de nuestra Legislación Postal, vigentes. Es triste reconocer que muchos conceptos de su Editorial son ciertos y basados en la realidad. Correos de El Salvador fue conducido a la sentina de nuestra nave nacional; la actual Administración heredó una secuela de errores y malas intenciones. El gobierno anterior, al mismo tiempo que abrió la Caja de

—Favor pase a la página 61.



CELEBRAN 44o. ANIVERSARIO. La Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (FAO) celebrará su 44o. aniversario de fundación y el Día Mundial de la Alimentación. La representación local realizará un acto en el Hotel Camino Real, el 16 de este mes. Informan Enrique González, representante de FAO, Laura Henríquez y Galileo Cabrales.

Cruzada Evangélica en Estadio

La corrupción, las drogas y la pornografía vuelven más dramático el sufrimiento que desde hace 10 años viene soportando el pueblo salvadoreño a causa de la violencia, por lo que se hace necesario acercarse a Dios a través de cruzadas evangélicas, declara el pastor Marcos Manuel López.

Dice que el pueblo anhela auténticos mensajes cristianos que le den una verdadera paz en su corazón y ser rescatados por el mensaje de salvación que Dios ha dejado a la humanidad a través de Jesucristo.

Señala que del 10 al 12 de noviembre se realizará una cruzada evan-

—Favor pase a la página 23.



INAUGURAN TALLERES. En el Centro de Audición y Lenguaje se inauguraron tres nuevos locales para talleres vocacionales, construidos con la ayuda del Club Rotario de San Salvador, Patronato de la Institución y la Asociación de Señoras Fe y Amor. El Dr. Glanetto Pagli (derecha) corta la cinta, acompañado del Ing. Eugenio Aguilar, Dr. Raúl Enrique Magaña, director del centro, Sras. Tere de Solórzano y Marina de Medina.